

Глава I

Спор на миллион триллионов баксов



Некоторые люди такие странные!

Взять, к примеру, мою подругу Стейси Аллен. Посмотришь на нее и подумаешь: вот идет нормальный разумный человек. В том смысле, что на первый взгляд никогда не скажешь — э-э, да у нее нервы не в порядке и она может злиться на своих подруг безо всякой на то причины. Так вот, если вы так решите, то здорово ошибетесь. Первое впечатление бывает обманчиво, понимаете?

Вот, сидели мы с ней однажды вечером у меня в комнате, просто болтали ни о чем, как обычно бывает, и вдруг она на меня так разозлилась — из-за ничего!

Ну совсем без всякой причины!

Я лежала на своей кровати и глядела в потолок, Стейси тоже лежала на моей кровати и глядела в потолок, только Стейси лежала головой в другую сторону, так что мои ноги были в одном конце кровати — возле ее го-

Аллан Фруин Джонс

ловы, а ее ноги были в другом конце — возле моей головы.

И Стейси рассказывала мне, что ее самая-пресамая-лучшая-в-мире-подруга Синди Спигел ведет себя последнее время немного странновато и невозможно понять, в чем тут дело.

— Понимаешь, Ферн, — вздыхала она, — я уже начинаю волноваться. Похоже, что у Синди какая-то серьезная проблема, только она не хочет мне говорить какая.

— Я бы на твоем месте не стала из-за этого мозги сушить, — посочувствовала я. — Если бы твоей самой-пресамой-лучшей-в-мире-подругой была Пиппа, тогда тебе пришлось бы сказать, что твоя самая-пресамая-лучшая-в-мире-подруга ведет себя странно все время.

Пиппа Кейн — это моя самая-пресамая-лучшая-в-мире-подруга, но она чокнутая на всю катушку. А Синди чокнутая всего лишь на полставки, с выходными в среду и еще в субботу и воскресенье. Понимаете, что я имею в виду?

Стейси улыбнулась. Как она улыбается, я не видела, потому что была занята глядением в потолок, но я чувствовала, что она улыбается.

Новый рецепт красоты



— Пиппа немного странноватая, да? — сказала она.

— Еще бы, — согласилась я.

— Вот на днях она мне сказала, что есть где-то ученые, которые работают над тем, чтобы вывести собак с отставленными большими пальцами — как у людей на руках.

Мы обе захихикали.

— Мне она про это тоже говорила, — сказала я. — Она это вычитала на одном дурацком сайте в Интернете, куда то и дело заглядывает. Я ей говорю: «Да зачем собакам большие пальцы?» А она отвечает: «Ну, для начала, чтобы они могли брать трубку, когда телефон звонит». А я говорю: «Но ведь собакам никто не звонит!» А она отвечает: «Конечно, не звонит, но если бы собаки могли снимать трубку, это было бы полезно для их хозяев, разве нет? Если, например, хозяин сам не может подойти, потому что он в ванной, или залез на лестницу, или еще там что-нибудь. Если бы у собак имелись большие пальцы, их можно было бы натренировать брать трубку иносить ее хозяину, поняла?» Представляешь, она считает эту ерунду очень полезной и блестящей идеей! Очень на нее похоже!

— Да, это точно! — хохотала Стейси, хватаясь за живот. — Она мне еще сказала, что

кто-то собирается создать такую штуку вроде кобуры или футляра для телефона, чтоб вешать его на собаку. Тогда собака сможет совать телефон в эту кобуру и идти искать хозяина.

Мы немного посмеялись над этим, и кончилось тем, что мне пришлось вытираять лицо подушкой, так я ухогохоталась. Я представляла, как мой щенок Лаки снимает трубку и приносит мне ее в ванную.

Синди тоже вытирала глаза.

— Все дело в том, — произнесла она, немного успокоившись, — что Пиппа слишком умная — во всех смыслах. Она все время читает. Я тоже много читаю, но до Пиппы мне далеко. Представляешь, она мне сказала, что иногда читает три книжки одновременно.

— Как это у нее получается? — спросила я. — Даже если бы у нее глаза косили, она смогла бы читать сразу только две.

— Думаю, она не имела в виду — в один и тот же момент, — растолковала мне Стейси. — Я думаю, она имела в виду, что она начинает читать одну книжку, когда еще не закончила другую.

— А я вообще не вижу в них смысла — в книжках, — сказала я. — Гораздо лучше немного подождать, когда снимут фильм или телесериал.

Новый рецепт красоты



— Не по любой книжке снимают фильмы или телесериалы, — возразила Стейси.

— По самым лучшим — снимают, — сказала я.

— А вот и неправда, — стояла на своем Стейси. — По некоторым совершенно замечательным книгам фильмы не снимают. Вот, например, последняя книжка про «Терронвейльских близнецов» очень даже интересная. Я прочла пока не больше трети, но просто не могу оторваться, так захватывает.

— Это не та, где они едут в Швейцарию кататься на лыжах? — спросила я.

— Да, та самая. Ты читала?

— Не-а, но Пиппа читала и все мне рассказала. Они там находят какие-то драгоценности в своем багаже, правильно? Эта книжка?

— Эта, — подтвердила Стейси. — Они находят золотое ожерелье с редкими и очень дорогими камнями. Я как раз дочитала до того места, где они в своей комнате в сельском домике ломают голову над тем, как оно попало к ним в багаж.

— Так это же просто, — сказала я. — Их тута положила Таня Никто — та женщина, которая заговоривала с ними в самолете. Она

эти драгоценности туда запрятала, чтоб их не нашел ее муж — Тони.

— Гр-р-р! — нахмурилась Стейси.

— Представляешь, этот Тони оказался главарем гангстеров, о котором все говорят на этом горнолыжном курорте, — объяснила я. — Таня начинает крутить с Франко — таким тупым качком, с которым она познакомилась на подъемнике, — и собирается заставить его помочь ей прикарманиТЬ де-нежки с секретного счета своего мужа в швейцарском банке, который он по какой-то там причине открыл на ее имя — по какой, я не помню. Всю эту поездку в Швейцарию Таня устроила для того, чтоб очистить его секретный счет и смыться в Южную Америку с Франко. Но она никак не могла расстаться со своим золотым ожерельем, хотя понимала, что если Тони увидит, что она взяла его с собой, то начнет думать, зачем она взяла такое дорогощее украшение, если едет кататься на лыжах, и станет ее подозревать.

— Гр-р-р! — прорычала Стейси.

— Поэтому Таня и подложила его в багаж близнецов — на хранение, — продолжала я. — Она собиралась его забрать обратно до того, как его обнаружат близнецы. Но они нашли его, понимаешь? Вот почему так вы-

Новый рецепт красоты



шло, что они оказались в домике на вершине горы в самую метель. Но все заканчивается хорошо, потому что, когда Тони гонится за ними после их побега, он попадает под снежную лавину...

— Ферн! — выкрикнула Стейси. — Заткнись!

Она села на кровати и уставилась на меня бешеными глазами, готовыми выкатиться из орбит.

— Заткнись! Заткнись! — орала она. — *Заткнись заткнись заткнись!*

Я такого не ожидала и, моргая, уставилась на нее. Она вытаращилась на меня чуть ли не с пеной у рта — непонятно почему.

— В чем дело, какие проблемы? — спросила я.

— Ты мне сейчас выболтала весь сюжет! — взвизгнула она.

— Почему весь? — удивилась я. — Там еще многое осталось, о чем я не говорила. Например, когда близнецы звонят с мобильника Тони швейцарским копам, и швейцарские копы прилетают на вертолете, и ветром от винта вертолета сбивает с ног Селию, она падает на лед, лед ломается, и она оказывается в ледяной воде, и Донне приходится прыгать за ней, чтобы ее спасать, но у нее тоже что-то выходит не так, и кажется, что уже все

Аллан Фруин Джонс

кончено, они обе замерзнут, утонут и все такое, но тут...

— ПРЕКРАТИ! — рявкнула Стейси, закрывая ладонями уши. — Я не хочу это знать!

Я посмотрела на нее.

Она ответила мне разъяренным взглядом.

— Чего ты так разозлилась? — спросила я совершенно спокойно.

— Ты мне испортила все удовольствие от книжки! — закричала она. — Я остановилась на том, как близнецы еще только вошли в свою комнату и обнаружили ожерелье. А ты взяла и все выболтала.

— Ты бы все равно узнала, если бы стала читать дальше, — пожала я плечами. — Я только освободила тебя от нудной работы — корпеть над книжкой до конца. Не кипятись, Стейси, это же все придумано!

Стейси сидела, немного подрагивая и глядя на меня так, будто собирается откусить мне нос. Теперь вы, надеюсь, поняли, что я имела в виду, говоря о людях, которые на первый взгляд кажутся совершенно нормальными, но могут вдруг озвереть безо всякой причины.

— Это же совершенно очевидно, кто что там сделал, если над этим подумать, — сказала я с виноватой улыбкой. — Такие сюжеты можно сразу разгадать.

Новый рецепт красоты



— У меня к тебе только один вопрос, — прощедила Стейси сквозь зубы.

— Какой?

— Тебя никогда не лупили до смерти большой деревянной дубиной? И потом не измельчали на маленькие кусочки кухонным ножом? И после этого не топтали их тяжелыми ботинками? И не выбрасывали в море на корм рыбам? — закончила она.

— Вроде бы нет. Такого со мной еще не случалось, — сказала я растерянно. — Кстати, это было четыре вопроса, а не один.

— Гр-р-р-р, — рыкнула Стейси.

Я посмотрела на нее.

— Знаешь, Стейси, можешь меня поправить, если я ошибаюсь, но я начинаю думать, что ты на меня сердишься. Нет-нет, не пытайся это отрицать, — вскинула я руку. — Я вижу, что сердишься. Я же не полная дура. Что-то тебя расстроило. Но все дело в том, что, когда две хорошие подругиссорятся, виноваты почти всегда обе стороны, поэтому вот что я готова сделать. Я готова, — тут я похлопала себя по груди, — признать свои пятьдесят процентов вины за то, что расстроила тебя. Ну что, справедливое решение? — улыбнулась я.

— Ты мне выболтала весь сюжет книги, которую я только начала читать, — просто-

нала Стейси. — И еще хочешь, чтобы половину вины за это я взяла на себя?

— Но это ведь справедливо, — сказала я. — В конце концов, если бы ты сама не заговорила об этой книжке, ничего бы такого не случилось.

Стейси бросила на меня взгляд, который мне сразу напомнил Лаки, когда на днях его окатило водой из садового шланга. Такой ошарашенный, поникший и совершенно разочарованный жизнью. Потом она потерла ладонями лицо и глубоко вздохнула.

— Да, Ферн, с тобой не соскучишься, — сказала она.

За этим последовала долгая пауза.

— Может, спустимся вниз и посмотрим, как там у твоей мамы проходит рекламная акция? — предложила Стейси.

— Ничего хорошего там не будет, — предупредила я ее. — Один сплошной треп про губную помаду, кремы от морщин и маски для лица. Со скучи померешь!

Стейси слезла с кровати.

— Может, и так, — произнесла она. — Но мы просто посмотрим, как идут дела. Потому что, — она бросила на меня хмурый взгляд, — мне кажется, что если я останусь здесь и поговорю с тобой еще немного, то могу спятить!

Новый рецепт красоты



— Ладно, я согласна. Пойдем вниз, — сказала я. — Но не забудь, я тебя предупреждала, это будет занудство.

Пожалуй, здесь мне надо вам кое-что объяснить насчет этой маминой акции.

Акция эта была по поводу косметики. Мама недавно подписала контракт с одной крупной косметической компанией под названием «Выглядеть потрясающе». Теперь мама является местным представителем фирмы и люди, вместо того чтобы покупать продукцию «Выглядеть потрясающе» в обычном магазине, должны ходить на специальные встречи, где представитель демонстрирует им товар в приятной, располагающей обстановке своего дома.

А когда представитель (то есть моя мама) заканчивает демонстрацию товара, вы достаете чековую книжку или бумажник и покупаете у нее кучу коробочек и баночек, а она с каждой продажи получает комиссионные. Потом кладет деньги на накопительный счет, и в этом году семейство Кипсэк (то есть я, мама и папа) отправляется в классную поездку на отдых — теперь мы можем себе это позволить!

Не подумайте, что у нас совсем нет денег

на отдых, но на доход от нашего магазина товаров повседневного спроса особенно не разъездишься. А если точнее, мы по-настоящему отдыхали летом — уже не помню когда! Но в этом году мы решили устроить что-нибудь особенное, скажем, посмотреть Большой каньон или съездить во Флориду. А для такого невероятного путешествия нужны лишние денежки.

Однако вернемся к теме. Мамы, тети, двоюродные сестры, просто старшие сестры и бабушки со всей округи в тот момент собрались в нашей гостиной, решая сложный вопрос: чем намазать свои физиономии. Конечно, эта тема может некоторых заинтересовать, хотя, мне кажется, это только пустая трата времени, и больше ничего. Но раз уж Стейси захотелось посмотреть, я была готова на это пойти. Вот такой я покладистый человек.

Мы незаметно проскользнули в гостиную. Там собралось по крайней мере человек двадцать, включая старшую сестру Стейси пустоголовую Аманду и нескольких свистушек — ее подруг. Мама с блокнотом в руках стояла в глубине комнаты рядом с большой открытой картонной коробкой. В ней были образцы продукции: пробные баночки, пробные тюбики и коробочки.



Кроме того, тюбики и флакончики были выставлены на кофейном столике, и люди передавали образцы друг другу, пока мама с профессиональным видом запудривала им мозги.

Дело было организовано таким образом: мама должна принять заказы от всех желающих, объединить их и направить на фирму общий заказ. Когда заказанный товар будет ей доставлен, она раздаст все своим клиентам, а они отадут ей бабки (то же, что и «капуста»). И мы разбогатеем. А образцы просто должны были продемонстрировать маминым потенциальным клиентам, что именно они получат.

Мы со Стейси сели тихонько в уголке рядом с креслом, где расположилась Аманда с остальными свистушками. Кто-то сунул мне в руку тюбик с какой-то резко пахнущей густой оранжевой кашицей. Я понюхала, и у меня сразу потекли слезы.

— Я бы сама в ведре и то лучше намешала! — шепнула я Стейси и добавила: — Из собачьих объедков! С закрытыми глазами!

— Не думаю, — отозвалась Стейси. — У них там кучи ученых разрабатывают разные формулы.

— Да? — прошептала я в ответ. — А спорим на миллион триллионов баксов, что я в

Аллан Фруин Джонс

два счета придумаю самую классную формулу?

Стейси посмотрела на меня.

— О'кей, — сказала она. — Давай, попробуй! Миллион триллионов баксов мне сейчас не помешает.

— И попробую! — заявила я. — Только не спеши строить планы насчет этого миллиона триллионов, ты из них не получишь ни цента, это я тебе гарантирую!

— А я думаю, что получу, — сказала Стейси.

— Нет, не получишь, — ответила я.

— Нет, получу!

— Не получишь.

— А вот посмотрим!

— Конечно, посмотрим!

Я состроила ей рожу и показала язык.

Она фыркнула от смеха. (Рожи строить я умею, уж это точно.)

— Не-а! — сказала она. — Не-а, не-а!

— Это тебе «не-а, не-а» — с пуговками и заклепочками, — сказала я ей. — Вот увидишь!

И вот с этого, ребята, начался весь хаос и кошмар!

Глава II

«Цветущий персик и медовая дыня»



— Тише, Стейси! — строго посмотрела на нас миссис Аллен. — Я пытаюсь послушать, что говорит мама Ферн.

— Извините, — прошептала Стейси. — Это ты виновата, — добавила она мне в ухо.

— Вот и нет! — возразила я.

— Вот и да!

— Нет!

— Да!

— Ферн, ты не могла бы помолчать? — сказала моя мама. — Если вас это интересует, можете остаться здесь, но мне очень мешает, когда вы обе сидите там в конце и шипите, как пара змей.

— Извини, — пробурчала я.

И бросила на Стейси взгляд, говорящий: «Теперь-то уж точно виновата ты!»

— Итак, продолжим, — сказала мама, демонстрируя небольшую зеленую баночку. — В качестве специального предложения для

новых клиентов на ваш первый заказ будет не только сделана солидная десятипроцентная скидка от цен по прейскуранту, но вы также бесплатно получите баночку тонизирующей косметической маски «Выглядеть потрясающе». Кроме обширного ассортимента декоративной косметики, линия по уходу за кожей «Выглядеть потрясающе» включает в себя разнообразные кремы — как увлажняющие, так и против морщин. Хотя, конечно же, никому из присутствующих, — она улыбнулась, — крем против морщин не нужен. — Она улыбнулась еще шире и весело рассмеялась.

— Это ты, мама, правильно сказала, — одобрительно крикнула я.

Мама бросила на меня сердитый взгляд, а многие из присутствующих со странным выражением лица обернулись посмотреть на меня.

Мама всю неделю репетировала свой профессиональный беззаботный смех и приветливую улыбку. В брошюре «Полезные советы начинающим торговым представителям косметики «Выглядеть потрясающе» придавалось большое значение улыбкам и смеху. Об этом говорилось в разделе под названием «Улыбка — помощник продавца». Улыбка должна выглядеть дружелюбной, уве-



ренной, приветливой и внушать к вам доверие — утверждалось там. Ваша улыбка должна привлекать людей и вызывать желание попробовать предлагаемый товар. Она должна говорить: «Если вы будете пользоваться продукцией «Выглядеть потрясающе», то на самом деле будете выглядеть потрясающе — обещаем!»

Как я сказала маме, застав ее перед зеркалом в ванной за отработкой улыбки, нельзя ждать от улыбки так много. Но, думаю, мама поработала не зря — она смеялась и раздавала улыбки направо и налево так, будто снабжала кремами от морщин своих приятельниц и соседок всю свою жизнь. Думаю, это благодаря опыту работы в магазине — человек как бы приобретает привычку продавать, когда занимается этим так долго.

Но вернемся к нашему шоу.

— Вся продукция «Выглядеть потрясающе» для ухода за кожей, масла для ванн и декоративная косметика, — продолжала мама, почему-то все время бросая на меня свирепые взгляды, — на сто процентов изготовлена только из лучших природных веществ. Все без исключения товары, которые предлагаются вам сегодня, прошли испытания, проводившиеся научными экспертами фирмы с целью обеспечить максималь... э-э...

Аллан Фруин Джонс

максимальный... — Она заглянула в свои записи.

— Максимальный эффект при минимальных усилиях, — напомнила я ей.

Потому что за эти несколько дней, пока она репетировала свою речь по всему дому, я, наверное, выучила ее наизусть. И, похоже, знала куда лучше мамы.

— Спасибо, Ферн, — поблагодарила мама. Ее улыбка немного дрогнула. — Как только что сказала нам Ферн, максимальный эффект при минимальных усилиях. — Она сделала глубокий вдох.

— Извините, миссис Кипсэк, — обратилась к ней пустоголовая блондинка Аманда, старшая сестра Стейси, держа в руке какой-то тюбик. — Здесь говорится, что этот успокаивающий бальзам для мытья лица pH нейтрален. Что это означает?

— Я рада, что ты об этом спросила, Аманда, — сказала мама тоном профессионального консультанта по косметике. — Это означает, что щелочная и кислотная составляющие этого продукта сбалансированы, в результате мы получаем мягкий очищающий бальзам, после применения которого кожа останется нежной и здоровой, причем даже сверхчувствительная кожа не будет пересушена. — Мама улыбнулась той самой улыб-

Новый рецепт красоты



кой, которая «помощник продавца». — Он помогает изо дня в день поддерживать твою кожу в здоровом состоянии, соблюдая и сохраняя ее естественный рН-баланс. Я отвела на твой вопрос, Аманда?

Аманда поморгала глазами.

— Э-э, да, — произнесла она, — я поняла (хотя по ее глупому выражению лица было совершенно ясно, что она не поняла ни единого слова из того, что сказала мама).

Ее тупая подружка Черил бросила на нее снисходительный взгляд всезнайки.

— Я так и знала, что это что-то в этом роде, — самодовольно проговорила она.

— Как же, знала! — буркнула я. — Ничего ты не знала!

Черил перегнулась ко мне через подлокотник кресла.

— Заткнись, малявка, — прошипела она вполголоса.

Я и не подумала ей отвечать. Черил лучше всего просто не замечать — совсем. Что я и сделала. Ну разве что высунула язык — только и всего.

— У нас есть для вас и другие продукты по уходу за кожей, — сказала мама. — Могу особо рекомендовать лосьон для тела с маслом какао. — Она взяла в руку желтую бутылоч-

ку. — При использовании его после душа он увлажняет кожу и делает ее мягкой.

— Эй, Черил, — сказала я, — только не мажь этим свою башку, она у тебя и без того мягкая!

Черил раздраженно рыкнула на меня. (Если бы не множество взрослых вокруг, рычаньем бы дело не ограничились, можете мне поверить!)

Чтоб вы не подумали, что я стала насмехаться над Черил ни с того ни с сего, я, наверное, должна вам объяснить, что наша четверка постоянно воюет с командой свистушек Аманды. Эта команда свистушек состоит из ее капитана — Аманды, ее закадычной подружки с гиеней мордой Черил, невероятной задаваки Натали и рыжеволосой Рейчел — самого глупого создания, которое когда-либо ходило на двух длинных, тощих, нескладных ногах. Они нас называют занудами, а мы их — свистушками. Но дело в том, что мы как раз совсем не зануды, в нас занудства нет ни капли, а вот Аманда со своей компанией настоящие стопроцентные свистушки, самые свистущие во всей свистушеской стране!

— Извините, миссис Кипсэк, — сказала Черил, — а у вас нет чего-нибудь, чтобы из-

Новый рецепт красоты



бавиться от надоедливых и неэстетичных мелких изъянов на коже?

— Конечно же, есть, Черил, — ответила мама.

Подойдя к Черил, она вручила ей какой-то тюбик.

— Этот крем замаскирует и вылечит самые проблемные места, — сказала она и направилась обратно к столу.

Черил наклонилась ко мне и произнесла, делая вид, что читает:

— Крем для кожи — противозанудный. Эффективность против зануд, грубиянов, придуров и других мелких раздражителей подтверждена клиническими испытаниями. Действует в течение трех дней.

Она протянула мне тюбик.

— Держи, Ферн. Намажься им с ног до головы, и к концу недели ты будешь бесследно исчезнуть!

Все свистушки захихикали, как идиотки.

Я ответила Черил своим самым свирепым лазерно-blastерным, установленным на максимальную мощность взглядом. Она ухмылялась, как полная дура. Вот так сидела и напрашивалась на какую-нибудь молниеносную месть!

Стейси в этот момент держала в руке пластмассовую бутылочку с чем-то ярко-розо-

вым. Отвинтив колпачок, она, наверное, собиралась ее понюхать. Я выхватила бутылочку у нее из рук и сунула Черил под ее длинный нос.

— Ну-ка, нюхни, Черил, — сказала я. — Очень хорошо пахнет.

И резко сжала бутылочку.

Вжик! Струя густой розовой массы выстрелила прямо в левую ноздрю Черил!

Ну она и завопила!

— Ой, надо же! Извини, пожалуйста! — проговорила я, едва удерживаясь, чтобы не завизжать от смеха, в то время как розовая липучая жидкость вытекала из носа Черил. — Мне очень-очень жаль. Я только хотела, Черил, чтобы ты понюхала. Правда-правда. Наверное, силу не рассчитала! Есть у кого-нибудь бумажная салфетка? Ой, мам, куда ты меня ведешь?

Я задала этот вопрос, потому что мама, решительно прошагав по комнате и сдернув меня со стула, уже выводила меня из комнаты.

— Я через секунду вернусь, — сказала мама гостям, вталкивая меня в кухню.

Поставив меня на середину кухни, она впилась в меня своим особым огнеметным взглядом. Я подняла на нее глаза, ощущая себя маленьким тонким гвоздиком, на кото-

Новый рецепт красоты



рый сейчас обрушится огромный тяжелый молот.

— Я тебя огорчила? — кротко спросила я.

— Неужели ты не можешь вести себя как положено хотя бы десять секунд? — закричала она на меня шепотом. (К крику шепотом мама прибегает, когда очень сердится на меня, но не хочет, чтобы кто-то слышал, как она устраивает мне разнос. Это производит эффект бесшумного урагана, если вы сможете такое представить. Когда почти ничего не слышно, но за этим ощущается огромная мощь.)

— Это вышло совершенно случайно! — сказала я. — И потом, она сама напросилась — своей дурацкой шуткой с этим антипрыщевым кремом.

— Меня не интересуют ее шутки, — едва слышно прокричала мама, — мне там и так приходится нелегко — без твоих глупых комментариев и вспрыскивания шампуня «Цветущий персик и медовая дыня» людям в носы!

— Так вот что это было! — сказала я. — Шампунь «Цветущий персик и медовая дыня»? Запах у него клевый. — И я улыбнулась ей своей самой успокаивающей и обещающей, что теперь все будет хорошо, улыбкой. — Запиши, что я заказываю большую бутылку этого шампуня. Это станет твоим первым зака-

Аллан Фруин Джонс

зом. Правда, тебе придется одолжить мне денег — я свои карманные уже потратила. Или знаешь, мам, как можно сделать? Пусть это будет мне подарком на день рождения — заранее.

Мама посмотрела на меня.

— Ферн, с тобой не соскучишься, — покачала она головой и рассмеялась. — Ну что мне с тобой делать? Что, скажи на милость, мне с тобой делать?

ОГЛАВЛЕНИЕ

Глава I СПОР НА МИЛЛИОН ТРИЛЛИОНОВ БАКСОВ	5
Глава II «ЦВЕТУЩИЙ ПЕРСИК И МЕДОВАЯ ДЫНЯ»	19
Глава III ОТЧАЯННАЯ СИТУАЦИЯ	29
Глава IV ОБГЛОДАННАЯ ТЕТРАДЬ	41
Глава V ПРОИЗВОДСТВО КОСМЕТИКИ — ГРЯЗНОЕ ДЕЛО . . .	52
Глава VI ПРЕЗЕНТАЦИЯ КОСМЕТИЧЕСКОЙ КОРПОРАЦИИ «ФЕРНКО»	63
Глава VII «МИМО»	76
Глава VIII ХИТРЫЙ ИЗОЩРЕННЫЙ ПЛАН	89
Глава IX ЗАЧЕМ НУЖНЫ ЭТИ ДРУЗЬЯ?	96
Глава X КОШМАРНЫЙ СОН	107
Глава XI БУМАЖНОЕ ПИРШЕСТВО ЛАКИ	122
Глава XII ОПЯТЬ ОБЛОМ	130



Глава XIII ПИППА СПЕШИТ НА ВЫРУЧКУ	141
Глава XIV ПРИСТУП БУБОННОЙ ЧУМЫ	152
Глава XV ЭТО ЕЩЕ НЕ КОНЕЦ СВЕТА	164
Глава XVI КОНТРАКТ НА РЕЦЕПТ КОСМЕТИЧЕСКОЙ МАСКИ . .	176